
          11    ,,    11    ,,  77    ,,    1111  ,,  1111    ,,. .   ..  ..                          کدام است؟   کدام است؟   عدد بعدی عدد بعدی   ،،در الگوی عددی مقابلدر الگوی عددی مقابل  --11

  1111د( د(                                     1111ج( ج(                                     1212ب( ب(                                         1717الف( الف( 

شود. شود.   رو منجمد ميرو منجمد ميی ديگر کاهش يابد اين دای ديگر کاهش يابد اين دا  درجهدرجه  1111شود و اگر دمای فعلي  اتاق شود و اگر دمای فعلي  اتاق   درجه منجمد ميدرجه منجمد مي  --88دارويي در دمای دارويي در دمای   --11

  اکنون درجه حرارت اتاق چه قدر است؟ اکنون درجه حرارت اتاق چه قدر است؟ 

  --1111د( د(                                   --88ج( ج(                                   77ب( ب(                                         1111الف( الف( 

  اخل           چه عددی بايد قرار داد تا تساوی درست باشد.اخل           چه عددی بايد قرار داد تا تساوی درست باشد.دددر تساوی مقابل در تساوی مقابل   --11

  --11د( د(                                     11ج( ج(                                   --11ب( ب(                                         11الف( الف( 

  اندازه ضلع هر مربع چقدر است ؟اندازه ضلع هر مربع چقدر است ؟  . . سانتي متر مربع استسانتي متر مربع است  181181روی هم روی هم     مربع مساویمربع مساوی  11    مساحتمساحت  --11

  11د( د(                                   33ج( ج(                                   22ب( ب(                                       1313الف( الف( 

نقطه نقطه   --11
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M   در کدام ناحیه صفحه مختصات قرار دارد؟ در کدام ناحیه صفحه مختصات قرار دارد؟  

      د( ناحیه چهارم       د( ناحیه چهارم                                   ج( ناحیه  سوم     ج( ناحیه  سوم                               ناحیه دوم     ناحیه دوم       ( ( بب                                  الف(ناحیه اول   الف(ناحیه اول   

کدام است؟     کدام است؟       xمقابل مقدار مقابل مقدار در معادله در معادله   --33  32533  xxx  

  11د( د(                                                 11ج( ج(                                   --11ب( ب(                                         --11الف( الف( 

کدام گزينه است؟                                          کدام گزينه است؟                                            1111و و   1111و و   1818ک.م.م سه عدد ک.م.م سه عدد   --77  ...,, 302018  

  11د( د(                                   1181111811ج( ج(                                   311311ب( ب(                                       181181الف( الف( 

های با علامت يكسان، با هم های با علامت يكسان، با هم     با هم مساويند. )زاويهبا هم مساويند. )زاويه    های تساوی مثلثهای تساوی مثلث  کدام يك از حالتکدام يك از حالت  بنا بهبنا به    در شكل روبرو دو مثلثدر شكل روبرو دو مثلث  --88

  مساويند(.مساويند(.

  ب( سه زاويهب( سه زاويه        الف( سه ضلعالف( سه ضلع

  ی بینی بین  د( دو ضلع و زاويهد( دو ضلع و زاويه      ج( دو زاويه و ضلع بینج( دو زاويه و ضلع بین

  اگر تعداد اضلاع قاعده يك منشور بسیار زياد شود به چه شكلي نزديك مي شود؟اگر تعداد اضلاع قاعده يك منشور بسیار زياد شود به چه شكلي نزديك مي شود؟  --22

  د( استوانهد( استوانه      ج( کرهج( کره      ب( مخروطب( مخروط      الف( هرم الف( هرم 

  شكل روبرو با کدام گزينه مساوی است؟شكل روبرو با کدام گزينه مساوی است؟حجم حجم   --1111
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